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 امتحان تطبيقي في مقياس الإدارة المالية المعمقة 

 :01التطبيق رقم
 كما يلي:حسب الحالة الاقتصادية  ، حيث كانت العوائد Bسهم  المن   %70و  Aسهم  المن%30بالاستثمار في محفظة تتكون من  مصطفىقام 

 Ar Br الاحتمال  الة الاقتصادية الح
 %10 %8 %30 ازدهار 
 %8 %6 %40 توازن 

 %6 %4 %30 انكماش
 المطلوب:
 .المحفظةو B، السهم  Aلكل من: السهم  المتوقعالعائدأحسب  .1
 المحفظة وماذا تستنتج؟و B، السهم Aلكل من: السهم  المخاطرةأحسب  .2
تســــاوي  Yوبيتــــا الســــهم  1.2تســــاوي  Xوبيتــــا الســــهم ، %5الســــوق  وعــــلاوة مخــــاطر%7العائــــد الخــــالي مــــن المخــــاطرة إذا علمــــت أنّ  .3

 والمحفظة.  yوالسهم xعلى كل من السهم العائد المطلوبأحسب  1.7
 :02التطبيق رقم 

 :بناء على المعطيات التالية .1
   لكـل دج  3.12بتوزيـع  الشـركةوقامـت  دج 90القيمـة السـوقية للسـهم مـن رأس مـال الشـركة، وبلغـت   %60تمثـل  العادية:بالنسبة للأسهم

 .%8سهم السنة الماضية ويتوقع المستثمرون نمو الأرباح بنسبة ثابتة قدرها  
 :مــع توزيـع أرباح قــدرها  دج 100يمكــن بيـع الأســهم الممتـازة في الســوق بسـعر مـن رأس مــال الشـركة، و  %25تمثــل بالنسـبة للأســهم الممتـازة

 .دج  10
 25%ومعدل الضريبة%5 بلغت تكلفة الديون قبل الضريبة. 

 أحسب تكلفة الأسهم العادية، الأسهم الممتازة وتكلفة الديون بعد الضريبة.                
 التكلفة المتوسطة المرجحة لرأس مال هذه الشركة.  أحسب .2

 
 
 
 بالتوفيق


